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A testület januári döntései

A képviselő-testület idei évi első ülését a társtelepülések - Som és Nyim -
képviselő-testületeivel közösen 2025. január 23-án tartotta. 
Az együttes testületi ülésen meghozott döntések:

 A köztisztviselők 2025. évi illetményalapjának meghatározása1.

Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló törvény lehetővé teszi a
képviselő-testületek részére, hogy rendeletben a közös önkormányzati
hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában 2025. évre – a
közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben foglaltaktól eltérően – a
költségvetési törvényben meghatározottnál magasabb összegben állapítsák
meg az illetményalapot. 

Több ágazatot érintően is jelentős béremelés történt az elmúlt években. Az
önkormányzati szférában alkalmazott köztisztviselők és közszolgálati
ügykezelők fizetését alapvetően meghatározó illetményalap összege a
költségvetési törvény szerint 38.650,-Ft, mely 2008. óta!!! nem emelkedett. 
A központilag ismételten elmaradt önkormányzati köztisztviselői bérrendezés
tovább erősíti a meglévő bérfeszültséget az önkormányzati közszféra és a
magánszféra, valamint az állami közszféra között. 

Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Som és Nyim Községek
Önkormányzatai Képviselő-testületeinek hozzájárulásával a Ságvári Közös
Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának
mértékét 2025. évre 70 000 forintban állapította meg.
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2. A személyes gondoskodás körébe tartozó szociális alapellátásokról, és a
fizetendő térítési díjakról szóló 3/2014. (II. 6.) önkormányzati rendelet
módosítása.

Ságvár, Som és Nyim Községek Önkormányzatai az általuk alapított Ságvár és
Környéke Önkormányzati Feladatellátó Társulás által fenntartott Ságvári Bóbita
Óvoda és Bölcsőde útján biztosítják többek közt a gyermekek védelméről és a
gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározott gyermekétkeztetést,
intézményi gyermekétkeztetést, ingyenes és kedvezményes intézményi
gyermekétkeztetést, és a szünidei gyermekétkeztetést.

A nevelési intézményekben az étkeztetés igénybevétele nem kötelező, a szülő
kérése, megrendelése alapján történik. A nem fizető szülő gyermekének
étkeztetésére nincs jogszabályi kötelezettség, mert ez szolgáltatás, amiért fizetni
kell. Az iskolában az étkezésből kizárható a gyermek, ha a szülő nem fizet. 
Az étkeztetési térítési díjak tekintetében felhalmozódó tartozások az intézmény
költségvetéséből hiányzó források, amelyek esetenként az intézményi
étkeztetési ellátás mindennapos működését veszélyeztethetik.

Ságvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes
gondoskodás körébe tartozó szociális alapellátásokról és a fizetendő térítési
díjakról szóló 3/2014. (II. 6.) önkormányzati rendelete 2025. január 31-ig hatályos
rendelkezése szerint az intézményvezető megszüntette a rendeletben
szabályozott ellátást két hónapot meghaladó térítési díj megfizetésének
elmaradása esetén. 
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A képviselő-testületek az étkeztetési ellátás
mindennapos, gördülékeny működésének
biztosítása érdekében, valamint a tartozások
összegének csökkentése és a további
tartozások felhalmozódásának megelőzése
érdekében a Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde
biztonságos és jogszerű gazdálkodásának
biztosítása érdekében megállapított két hónap
időtartamot 15 napra módosította 2025.
február 1-jei hatállyal az intézményi
gyermekétkeztetés, a munkahelyi
étkeztetés és a közétkeztetés esetében.



A térítési díj befizetésének elmulasztása esetén:
1.A gazdálkodási ügyintéző a befizetési határidőt követő napon elkészíti a
tartozói listát, mely alapján írásban értesíti az érintetteket - törvényes képviselőit
- a rendelet tartalmával egyezően a térítési díj befizetése elmulasztásának
jogkövetkezményeiről.
2. Tizenöt napot meghaladó térítési díj megfizetésének elmaradása esetén
az intézményvezető a rendelet alapján kizárja az étkezőt az étkezésből és az
érintettek névsorát megküldi az intézmények igazgatóinak. (Bölcsődei,
óvodai, iskolai, munkahelyi és vendég étkeztetés esetében.)
3. A kizárt étkezők névsorát írásban megküldi az élelmezésvezetőnek, az
intézményvezetőnek és az iskola igazgatójának.
4. Szociális étkezők esetében a megállapodásban és rendeletben rögzítettek
alapján az intézményvezető megbízásából írásban felszólítja az étkezőt a
tartozás rendezésére érdekében. 2 havi elmaradás esetén értesíti a Társulás
elnökét és az intézményvezetőt, hogy írásban értesítse az étkeztetés
megszüntetéséről az érintettet.

Ezúton is kérjük a szülőket a fizetési határidők pontos betartására.

3. Döntés a településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletek
felülvizsgálatáról.

A 2024. október 1-jén hatályba lépett a magyar építészetről szóló 2023. évi C.
törvény és ezzel egyidejűleg módosult a településtervek tartalmáról,
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint az egyes településrendezési
sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet előírásainak
való megfelelés érdekében a településkép védelméről szóló 21/2018. (XII. 7.)
önkormányzati rendelet módosítása vált szükségessé.
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A térítési díj befizetési szabályzat 
ide kattintva elérhető.

A térítési díjról szóló rendelet
 ide kattintva elérhető.

http://www.sagvar.hu/content/dok/Tajekoztatok/2025/Teritesi_dij_befizetesi%20szabalyzat%2020250205.pdf
https://or.njt.hu/eli/396189/r/2014/3


2024. október 1-jétől a magyar építészetről szóló törvény országos és helyi
településkép-védelemről szóló fejezete tartalmazza a reklámok, reklámhordozók
és reklámtartó berendezések, plakátok elhelyezhetőségét érintő legfontosabb
rendelkezéseket. Ezzel párhuzamosan megszűnt az önkormányzatok
rendeletalkotási kötelezettsége a reklámok elhelyezésével kapcsolatos
szabályok megállapítására és a reklámok elhelyezését megelőző településképi
eljárás lefolytatására. A fenti rendelkezések hatályon kívül helyezése szükséges.

4. 2025. évi igazgatási szünet elrendelése a Ságvári Közös Önkormányzati
Hivatalban.

A közigazgatási szervek hatékony és zavartalan működése megvalósításának
egyik elengedhetetlen feltétele a közszférában foglalkoztatott munkatársakat
megillető szabadság előrelátható ütemezése, a ki nem adott szabadságok
felhalmozódásának elkerülése. 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése
szerint a „képviselő-testület (...) – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a
rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon
kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre
megállapított alapszabadságának a háromötödét”. 

Az évek során kialakult gyakorlat alapján elmondható, hogy a dolgozók több
mint a fele a nyári szünetre, illetve a karácsony és újév közötti időszakra
tartalékolja szabadsága egy részét. Az igazgatási szünet elrendelése
gazdaságossági, takarékossági szempontból is előnyt jelent, így a hivatal
működésével járó költségek, ha kismértékben is, de csökkennek. 

A képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény
232. § (3) bekezdése alapján a Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi
munkarendjében 2025. augusztus 4. napjától 2025. augusztus 25. napjáig
nyári, 2025. december 22. napjától 2026. január 2. napjáig téli igazgatási
szünetet rendelt el. A nyári igazgatási szünet utáni első rendes munkanap 2025.
augusztus 28., hétfő, a téli igazgatási szünet utáni első rendes munkanap 2026.
január 5., hétfő.

5



5. A 2025. évi munka- és rendezvényterv elfogadása

A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati
rendelet alapján a képviselő-testület éves munkatervének megfelelően ülésezik,
ezen kívül szükség szerint rendkívüli ülést tart. A rendes ülések tervezett
időpontját és tervezett napirendi pontjait az éves munkaterv rögzíti.

A munkatervnek tartalmaznia kell:
 a)      a tárgyévben tervezett ülések számát,
 b)      az ülésnapok várható időpontját,
 c)      a napirendek címét,
 d)      a közmeghallgatás időpontját és helyszínét.

A munkaterv tartalmazza Ságvár település éves rendezvénynaptárát.

Februári soros testületi ülések:

A képviselő-testület februári soros ülését 2024. február 24-én hétfőn tartja. Az
ülésen hozott döntésekről a márciusi hírlevélben fogunk beszámolni.
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A 2025. évi munkaterv ide 
kattintva elérhető.

A testületi ülés jkv-e 
ide kattintva elérhető.

A februári ülések előterjesztései 
ide kattintva elérhetők.

http://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Hirdetmeny_Sagvar_Munkaterv.pdf
http://www.sagvar.hu/content/dok/Testuleti/2025/Egyuttes_20250123_jegyzokonyv.pdf
http://www.sagvar.hu/testuleti.htm


A óvodai és bölcsődei beíratáskor be kell mutatni:
a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
a gyermek személyi igazolványát (ha van) 
lakcímet igazoló hatósági igazolványt, 
a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,
a gyermek TAJ kártyáját,
nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőnek igazolnia
kell azt is, hogy milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Magyarország
területén,

A Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde 2025. évi beíratási időpontjai
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Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsődéjébe a
2025/2026 nevelési évre az óvodai és bölcsődei beíratás időpontja:

 2025. április 29. (kedd) 8 – 17 óráig,
április 30. (szerda) 8 – 17 óráig

A 2025-ös felvételi eljárásban a gyermekek felvétele a 2025/2026-os nevelési
évre történik.



amennyiben gyermekvédelmi kedvezményről, vagy a gyermek
védelembevételről a Közös Önkormányzati Hivatal által kiadott határozattal,
vagy a gyermek fejlődéséről készült szakorvosi véleménnyel, vagy
szakvéleménnyel rendelkeznek, azt feltétlenül mutassák be beíratáskor.
A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben a gyermek
elhelyezését követően - közös szülői felügyelet hiányában is - együttesen
gyakorolják jogaikat, kivéve, ha a különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság
korlátozta.

Az óvodai felvétel általános szabályai mellett a felvétel kötelező az alábbi
esetekben:

2015. szeptember 01-jétől 3 éves kortól kötelező óvodába járást ír elő a
nemzeti köznevelési törvény. (Nkt. 95. § (7)bek.) A kötelező óvodába járás
2015. szeptember 01-től hatályos.
A főigazgató a felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról - a döntést
megalapozó indoklással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással írásban -
értesíti a szülőket 2025. június 15-ig.
Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására
jutásától számított tizenöt napon belül eljárást megindító kérelmet nyújthat
be a főigazgatónál.

A főigazgató az eljárást megindító kérelmet, az ügy összes iratával nyolc napon
belül - elbírálás céljából - önkormányzati óvoda esetében a fenntartó
önkormányzat jegyzőjéhez küldi meg. Az ügyben a fenntartó jár el és hoz
másodfokú döntést.
A szülő a fenntartó döntésének a bírósági felülvizsgálatát kérheti, a közléstől
számított harminc napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással.
Ezen eljárás pontos határidőit az adott óvodák és fenntartóik határozzák meg.
Az új gyermekek fogadása a tanév - nevelési év első napjától folyamatosan
történik.

Az első óvodai foglalkozási nap: 2025. szeptember 1. (hétfő)
Szeretettel várjuk a Ságvári Bóbita Óvodába és Bölcsődébe beiratkozó
gyermekeket és a szüleiket.
Címünk: 8654 Ságvár, Petőfi Sándor utca 44. Tel. 06/84 380-048, 20/2314446

Szabóné Szóládi Tünde sk.
c. főigazgató
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Változás a lakcímbejelentések
ügyintézésében
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2025. február 1-jétől több ponton módosultak a lakcímbejelentéssel kapcsolatos
jogszabályok, így a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról
szóló 1992. évi LXVI. törvény és a polgárok személyi adatainak és lakcímének
nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény végrehajtásáról szóló 146/1993. (X.
26.) Korm. rendelet is, emellett pedig hatályba lépett az egyes okmányok
kiállításával és a postai kézbesítéssel kapcsolatos igazgatási szolgáltatási díjak
mértékéről szóló 19/2024. (XII. 31.) MK rendelet (a továbbiakban: MK rendelet).

Az új jogszabályi előírások szerint 2025. február 1-től megszűnik a jegyzők
hatásköre a lakcímbejelentési ügyekben, ezentúl kizárólag a járási hivatalok
intézhetik az ezzel kapcsolatos eljárásokat.

Február 1-jétől a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány díja:
3.700,- Ft. Amennyiben postai úton történő kézbesítéssel kérik, a kézbesítés díja
a fenti összegen felül 2.000,- Ft.

A lakcímigazolvány kiállításáért nem kell díjat fizetni, egyebek közt,
14 évet be nem töltött polgár részére lakcímigazolvány igénylésekor,
a lakcímet is tartalmazó régi típusú személyi igazolvány cseréjekor,
amennyiben a polgárnak nincs lakcímigazolványa,
tévesen bejegyzett adatok, gyártmányhiba esetén
költözéssel nem járó lakcímváltozás miatt

Nem kell a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány
belföldön, postai úton könyvelt küldeményként történő kézbesítéséért díjat
fizetni:
a) a tévesen bejegyzett adatok helyesbítése vagy a hatósági igazolvány
gyártmányhibája esetén,
b) a központi címregiszterbe bejegyzett címelemek megváltozása miatti
költözéssel nem járó lakcímváltozás esetén, vagy
c) a Magyarország területének a külföldi letelepedés szándékával történő
elhagyásának bejelentése esetén.



2025. február 1-jétől módosult az egyes okmányokhoz kapcsolódó igazgatási
szolgáltatási díjak összege is, amely az MK rendelet 1. mellékletében
megismerhetők.
Bővebb tájékoztatás a járási hivatalnál kérhető.

Lomtalanítás

A Siókom Np. Kft-vel egyeztetve a Tour
de Hongrie május 15-i 2. etapja miatt
Ságvár településen a lomtalanítás új

időpontja: 2025. május 29. (csütörtök)
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Üveggyűjtő pont

A MOHU 2025. január 1-jétől országszerte
megszüntette a házhoz menő
üveggyűjtést. A RePontokon nem
visszaváltható üvegek leadására a
jövőben a gyűjtőszigetek és a
hulladékudvarok állnak a lakosság
rendelkezésére.

Ságvár településen a Malom utca elején (a nyimi elágazóval szemben)
üveggyűjtő konténer került kihelyezésre
Bedobható üvegfajták:
átlátszó öblösüvegek: befőttes üvegek, italos üvegpalackok, bébiételes üveg,
kozmetikai szerek üveg csomagolóanyagai
színes öblösüvegek: borosüvegek, pezsgősüvegek, sörösüvegek
Mit nem szabad bedobni: síküvegek: ablaküveg, tükör, villanykörte, neoncső,
hőálló üvegtál, szemüveg lencséje, orvosságos és veszélyes anyagokat
tartalmazó üvegek, porcelán, kerámia
Kérjük a Lakosság együttműködését a konténer környékének tisztán tartásában!
A konténer környékén és mellett TILOS a szemét elhelyezése!

Az okmányok díjazásáról szóló 
MK rendelet ide kattintva elérhető.

https://njt.hu/jogszabaly/2024-19-20-7G


A 100 éves Tour de Hongrie útvonala áthalad Ságvár településen

A magyar Körverseny útvonalát február 4-én ünnepélyes gála keretében
mutatták be Budapesten. A Tour de Hongrie teljes távja idén 885 km, mely alatt
több mint 7000 méternyi szintemelkedést kell leküzdeniük a versenyzőknek. 
Az ötnapos verseny 2. versenynapján 2025. május 15-én (csütörtökön) a
versenyzők 11.50-kor rajtolnak el az Óváros térről Veszprémben és a tervek
szerint 16.00 óra körül futnak be a siófoki Fő térre. 

A versenyzők áthaladásának idejére útlezárásra kell számítani az érintett
szakaszokon!

Forrás: tdh.hu

11

Bővebb információ a versenyről 
ide kattintva elérhető.

https://tdh.hu/


Az “A Szakkör Program” Ságváron
A 2024/2025-ös évadban közel 2700 kisközösség kezdte meg szakköri
alkotómunkáját Kárpát-medence szerte. Ságvár 2021-ben a program
indulásakor csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet kezdeményezéséhez.
Elsőként a csipkeverés alapjaival ismerkedhettek meg az érdeklődők. A
kezdetekben hatféle szakkör közül lehetett választani. Többek között
nemezelés, gyöngyfűzés, hímzés, csipkeverés. 2024-ben már 21 szakágban
lehetett pályázni ötfős szakköri alapanyag- és eszközcsomagra. A 20 alkalmas
szakkörön a résztvevők online videóanyagok segítségével sajátíthatják el
az alapvető technikákat, valamit az eszközhasználatot. A szakkör minden
esetben egy kiállítással zárul. 

Ságváron az alábbi szakkörök valósultak meg: 

2021/2022-es évad:  - csipkeverés (2 csoport, 10 fő) 
2022/2023-as évad: - vesszőfonás (2 csoport, 10 fő) 
                                     - makramé (1 csoport, 5 fő) 
                                     - csuhéfonás (1 csoport, 5 fő) 
2023/2024-es évad: - makramé (1 csoport, 5 fő) 
                                     - bútorfestés (1 csoport, 5 fő) 

A szakköri alkotásokból már három alkalommal rendeztünk minikiállítást,
amelynek a községi könyvtár adott helyet. Igazi kis közösségek jöttek létre, akik
készséggel segítettek egymásnak, ha kisebb-nagyobb kihívásokkal néztek
szembe egy-egy alkotás elkészítésénél.
Nagy büszkeség, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet lakiteleki székházában
berendezett kiállításon ságvári alkotás is szerepel, Vadász Veronika
bútorfestés szakkör keretében készített szennai templomkazettája. (fotó)
2025. januárjában, a program negyedik évadában Ságváron két 5 fős szakkör
kezdte meg a munkáját az idén újonnan megjelent szakágakban. A makramé
középhaladó valamint a horgolás zsinórfonallal szakkörök alkotásaiból
májusban nyílik kiállítás az új közösségi házban. 
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A szakkörökhöz kapcsolódó online videóanyagok
bárki számára ingyenesen, regisztráció nélkül
elérhetőek a www.aszakkor.hu oldalon.

Bódis Violetta 
közművelődési szakember 

szakkörszervező

Kattints ide az online videókért!

Forrás:  www.nmi.hu
               www.aszakkor.hu

https://aszakkor.hu/


Eboltás 2025
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Babaköszöntő

Ezúton köszöntjük településünk újszülöttjeit:

A fotó illusztráció!
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GratulálunkGratulálunk  
a családtagoknak!a családtagoknak!

Boldogságban, egészségbenBoldogságban, egészségben
és sikerekben gazdag életetés sikerekben gazdag életet

kívánunk!kívánunk!

2025. február
Zinajda

2025. január
Dominik

Ákos István
Milán István
 Noel Eliot



A Közösségi Ház ünnepélyes megnyitója:A Közösségi Ház ünnepélyes megnyitója:  

2025. április 12.2025. április 12.
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Részletek hamarosan!

A Közösségi Ház új logóját ifj. Horváth Győző készítette! 
Köszönjük a munkáját!
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Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal 
8654 Ságvár, Fő utca 16., Tel.:84/580-022
Jegyző: Kétszeriné dr. Takács Éva
e-mail: jegyzo@sagvar.hu

Az ügyfélfogadás általános rendje:
Hétfő - Szerda: 
8.00-12.00 óráig, 13.00-15.30 óráig
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek:  8.00-12.00 óráig

Ságvár Község Önkormányzata
8654 Ságvár, Fő u. 16.
Tel.: 84/580-022
Polgármester: Kecskés Gábor
e-mail: polgarmester@sagvar.hu

Ügyfélfogadási ideje: 
minden szerdán 8.00-12.00 óráig

Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat
Királyné Bostyai Mária - családgondozó
Tel.: 20/337-9548
e-mail: kiralyne.bostyai.maria@sagvar.hu

Védőnő
Bálintné Békefi Lívia
Tel.: +3620/582-0446
e-mail: vedono@sagvar.hu

Felnőtt háziorvos
Dr. Rácz István belgyógyász szakorvos
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 18.

Rendelési idő
Hétfő, Szerda, Csütörtök, Péntek: 8:00-12:00
Kedd: 12:30-15:30
Elérhetőség hétköznapokon 8:00 - 16:00-ig
84/380-021, mobil: 70/653-7037

Gyermekorvos
Dr. Hock Zsolt gyerekorvos
8654 Ságvár, Petőfi S. u.20.
Elérhetőség: 20/423-2123
Rendelési idő
Hétfő: 11:30-12:30 Kedd: 11:45-12:45
Szerda: 11:30-12:30 Csütörtök: 11:45-12:45
Péntek: 8-10:30-ig Siófok-Kiliti, Petőfi u.1-3.
Tanácsadás:
Minden 2. és 4. héten csütörtökön 10:45-11:45-
ig
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Hasznos információk

mailto:polgarmester@sagvar.hu
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Fogorvosi rendelés
dr. Olson Simona Oana 
(TündérFog Fogászati Bt.)
Az ellátás igénybevételének helye: 8655
Som, Ady Endre u. 35. szám alatti fogorvosi
rendelő.
Rendelési idő: Hétfő: 12:30 - 17:30 
Kedd: 7:00 - 13:00
Szerda: 12:30 - 17:30 
Csütörtök: 7:00 - 13:00
Péntek: 7:00 - 13: 00
Iskolafogászat heti 1,5 óra rendelési időben,
csütörtöki napokon 11:00 - 13:00.
Időpontfoglalás: 70/624-4863

Az ellátás típusa: fogorvosi alapellátás a
nagyberényi, nyimi, ságvári és somi lakosok
részére.

Fogorvosi ügyelet
A rendelés helye: Siófok, Semmelweis u. 1. (A
korábbi háziorvosi ügyelet helyén.)
A rendelési idő: hétvégén, munkaszüneti- és
ünnepnapokon 7:00-13:00-ig.
 Ez alól kivételt képeznek azok a napok,
melyeken hétvégén 
 áthelyezett munkanap van.
Az ellátó orvos: Dr. Becsei Roland

Az ellátás igénybevételéhez személyi
igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya
szükséges!
Ságvár lakosai ingyenesen vehetik igénybe.

Gyógyszertár (BENU)
8654 Ságvár Ady E. u. 9.
Telefon: 84/696-979

Nyitvatartás: 
H-P: 8.00-18.00,
Sz: 8.00-12.00
V: zárva

Posta
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 13/A.
Tel: 84/380-020

Nyitvatartás:
H-P: 8.00-12.00, 12.30-15.30
Sz-V: zárva

Ságvári Bóbita Óvoda és Bölcsőde
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 44.

Intézményvezető: 
Szabóné Szóládi Tünde c.főigazgató
Tel.: 84/380-048

Ságvári Szilády Áron Általános Iskola
8654 Ságvár, Petőfi S. u. 13.

Intézményvezető: Gombai Marianna igazgató
Tel.: 84/380-018

Ságvári vásár 
2025. március 8-án (szombaton)

Helyszín: Ságvár, Sport utca végén
lévő vásártér

IMPRESSZUM:
Ságvári Hírlevél - Ságvár Község Önkormányzatának hivatalos kiadványa. 

Megjelenik online formában az önkormányzat hivatalos honlapján (www.sagvar.hu), valamint az Önkormányzat hivatalos Facebook
oldalán https://www.facebook.com/sagvaronkormanyzat a GDPR irányelvek betartásával. 

Ságvár Község Önkormányzata - 8654 Ságvár, Fő utca 16., tel: 84/580-022, email: polgarmester@sagvar.hu
Felelős szerkesztő: Kecskés Gábor polgármester

Szerkesztők: Koltai Bernadett aljegyző, Bódis Violetta közművelődési szakember
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tel:06%2084%20696%20979
tel:+36-84-380020

